Guia N°3E1 - Potencias y Notaciones Preu.JCT =

I 22432-41-01+1°=

A) 8

B) 13

C) 14

D) Indefinido

2. iCual alternativa nos muestra un valor equivalente el equivalente al namero ((—16)%)3?

A) 4P
B) 4%
C) 4%
D) 410
3. (16)2+ (16)% + (16) + (16)* =

A) 210
B) 216
C) 26

D) 48

4. Para que Pablo pare de decir que lo que aprende en matematicas nunca se usa en la vida, su mama lo
manda a comprar (1,2) kg de pan. Si el kilo cuesta $1.198 y la pesa de la panaderia aproxima el precio
total del pan a la unidad, ; Cuanto le costara a Pablo comprar el encargo de su madre?

A)  $1.950
B) $1.951
C) $2.070
D) $2.071

5. Un dia Pepone fue a un concurso de matematica y le preguntaron lo siguiente: j Qué expresién matematica
es equivalente a la siguiente situacién? Situacién: Usted toma un namero a, lo eleva al cuadrado y a eso
le resta dos tercios elevado a menos dos

;i Cual es el valor de aquella expresion si a = 21/27

A) %
B) 471
Q) %
D) ?
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*k 0.

10.

36
1

A3
1

B) 5

Q) 1

D) 3

1
A o
B) 2
6
O
6
D) ¢

(DEMRE, 2016) Las masas del Sol y de la Tierra son aproximadamente 1,98 - 103 kg y 5,98 - 10%* kg
respectivamente. Tomando en cuenta estos valores, jcuantas veces estad contenida la masa de la Tierra

en la masa del Sol aproximadamente?

A) 3,311 10° veces
B) 3,020 - 10° veces
C) 3,311-10° veces
D) 3,020 - 10° veces

1424224234244 42144015 —

A)  65.536

B) 261

C) 26

D) 2201

E) 1.048.576
(DEMRE, 2017) W
A) V8

B) —1/4

C) 1/4

D) —4
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11.  (pemre, 2017) (1)72 + (1)73

2 3
A) 31
5 (3)
Q) g
D) —g

12.  (pemre 2016) (0,4)72 : (0,2)72

A) 25
B) 1
1
Q) 2
1
D) %

13. (DEMRE, 2017) Si P= 3 + /5, Q=114 y R=1/30 — 4

A) R<Q<P
B) P<Q<R
C) P<R<Q
D) R<P<Q

14.  jCual(es) de los siguientes nimeros es(son) entero(s)?

) VZ-VE

1) V3+3v3
VB!

" ()

A) Solo Il

B) Solo Il

C) Sololylll

D) Solo Il'y I

15.  El namero 2.456.000 expresado como notacién cientifica es:

A) 2,456 -10°
B) 2,4-10°
C) 2,456 -10°
D) 25-103

_3.

f preujct.cl - W preujct - © preujct - @ preujct.cl - @ Tupper 2140 Oficina 4 - & 2978 4125



Guia N°3E1 — Potencias y Notaciones

Preu.JCT =

ik 16.

17.

18.

19.

(DEMRE, 2006) Se sabe que 2 < /m < 4y 0 < /n < 3. jCual(es) de las siguientes afirmaciones es(son)
FALSA(S)?

) 2<m+y/n<7
) 0</myn<12

M) 3<ym+n<5
A) Solo |
B) Solo Il
C) Sololyll
D) Todas

(DEMRE, 2014) Mario planea viajar de la ciudad M a la ciudad N, para esto debera recorrer en su auto
1,344 - 10° metros. Su plan es hacer el viaje en tres dias, recorriendo la misma distancia en cada uno. Si
el primer dia Mario recorre 11 km adicionales en su auto para conocer el pueblo donde parara a descansar,
i Cuantos metros recorrerd durante el primer dia en su auto, sabiendo que lo usard solo para los dos
motivos mencionados?

>

) 11.000,448 - 10° metros
) 11,448 - 10° metros

) 4,59 -10° metros

D) 4,48011-10° metros

N @

5=l 4771
2—1
26
A) =
24
B) =
1
Q) c
D) 2
26

i Cual(es) de las siguientes aseveraciones es (son) siempre verdadera(s)?

. . X .
[) Six es racional, entonces EPls racional.
X

[I)  Multiplicar un nimero racional por si mismo da un nimero positivo.

[II)  Multiplicar un racional por su reciproco resulta en 1.

A) Solo Iyl

B) Solo Iyl

Q) Lyl

D) Ninguna de ellas
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, i Cual de los siguientes valores no puede ser x?

20. Si queremos obtener un namero entero al calcular 1;;22)(
A) -5
B) -3
) 1
D) 2
21. jCual(es) de las siguientes afirmaciones es(son) falsa(s)?
[)  Un racional siempre es par o impar.
I1)  Un entero terminado en 9 siempre es divisible por 3.
[I1)  Un ndmero primo tiene solamente 2 maltiplos, 0 y el primo mismo.
A) Solo |
B) Sololyll
C) Solo Iy Il
D) LIyl
—2)2. (—2)6
27 (=2)-(=2)° _
V(23 —22-2)2
A) 0
B) 1
Q) 2
D) 8
23. jCual de las siguientes alternativas es correcta?
A)  +/—22 esta bien definido en R
B) 09+#1
Q) v2=y[-2
D) +/3+2 es un namero entero
24.  La forma ampliada del namero 708.090 es:
A) 7,0809 - 10°
B) 70-10*+80-10%+90-10°
C) 70.809-10!
D) 7-10°+8-10%+9-10!
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* 25.

26.

27,

28.

i Cual de los siguientes nameros es entero?

A) 6+/3 — /109
B) 13 — /169
Q) 61/5 — 58
D) V2v3-3v2

i Cual(es) de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)?

[) La suma de 2 racionales puede ser entero
[1)  Un racional elevado a un racional puede ser natural

[II)  Dividir un racional con un natural nunca es entero

A) Solo Il
B) Solo Il
C) Sololyll
D) Solo Iyl

Sean a'y b nameros racionales, sabemos que la multiplicacién a - b es entera si:

(1) aes el reciproco de b.

(2) ay b son positivos pares.

A) (1) por si sola.

B) (2) por si sola.

C) Ambas juntas, (1) y (2).

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2).
E)  Se requiere informacién adicional.

Una célula se divide en dos cada dos minutos, si al comienzo habian cuatro células, jCuantas células

habran al cabo de n minutos?

A) 22n
B) 25+2
C) on+2
D) 22
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K& 29. Tres amigos estaban discutiendo en clases de matematicas con respecto a un ejercicio que la profesora
habia propuesto que dice asi, "Siendo a, b y ¢ nimeros reales positivos, con a < b < ¢, de que manera
se puede escribir Siempre el nimero mas grande posible?", los amigos se quedan pensando un poco
hasta que saltan las primeras ideas, el primero dice "(ab)c debe ser el numero mas grande", el segundo
le responde "Tiene mas sentido que la base sea el mas grande, (cb)a debe serlo", el tercer amigo dice
finalmente "Si elevamos el exponente primero quedaria aun mas grande creo, me la juego con a®)". Sj
los amigos van y le dicen sus propuesta a la profesora, j Cual de las propuestas es la correcta?.

A) La primera
B) La segunda
C) La tercera

D) ninguna

b

30. Podemos asegurar que a” es mayor a 1 si

(1) aesprimoy b es su reciproco

(2) a es un real no negativo y b es un entero positivo.

A) (1) por si sola.

B) (2) por si sola.

C) Ambas juntas, (1) y (2).

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2).
E)  Se requiere informacion adicional.

Claves

1.C 7.C 13.A 19.D 25.B
2.C 8.A 14.C 20.D 26.C
3.A 9.D 15.C 21.D 27.B
4.C 10.C 16.B 22.D 28.B
5.D 11.A 17.C 23.C 29.D
6.A 12.C 18.B 24.D 30.A

Las preguntas atribuibles al DEMRE, organismo de la Universidad de Chile,
fueron adaptadas para cumplir con el estandar de la actual prueba, sin @ @@
alterar el espiritu que persiguen.
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